
Suivez les points
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On a
p1 = 3− i

p2 = (3 + 5i)− 2i
p3 = (1− i)i
p4 = 4(1 + i)− 3i

Bien sûr
i2 = −1

α

A

B

C

A = exponentiel → ?

B = sinus → ?

C = droite → ?
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Pour chaque pixel,

regardez les pixels

à gauche et à droite

et choisissez une règle.
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Le nombre complexe
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� Aux points
(1, 1) et (1, 3)

dessiner le vecteur
−−−→

(1, 0).

� Au point (2, 3)
dessiner le vecteur

−−−−→

(0,−1).

� Au point (1, 1)
dessiner le vecteur

−−−→

(1, 1).
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Pour chaque case

choisissez une règle.
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Ajoutez ou soustrayez

cette colonne autant

de fois que nécessaire

pour faire

apparâıtre

le plus de

zéros

possibles.
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Une fois que vous
avez choisi le point

de départ, vous pouvez
dessiner le vecteur

−−−→

(2, 1)
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Coloriez

sachant
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(que dans celui de gauche)

(dans les deux)

γ γ

N
e
g
a
rd

e
z
q
u
e
la

p
a
rtie

d
u
tria

n
g
le

d
a
n
s
la

z
o
n
e
g
rise

.





γ

b

Si la case

b = (x, y) vérifie
une des conditions
alors coloriez-la.

(1):

{

x = 4,
y n’importe quoi

}

(2): {x = 5, y = 1}

(4): {x = 3, y = 4}

(3): {x = 3, y = 1}
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X = (4,1)
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